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E d i t o r i a l
Vážení spoluobčané,
začíná doba dovolených, prázdnin 

a oddechu. Následující slova jsou urče-
na těm z nás, kteří v sobě máme jistou 
dávku lhostejnosti k okolí. 

Chci připomenout sečení zahrad a ji-
ných soukromých pozemků, které zů-
stávají neposečeny dlouhodobě a pak 
zaplevelují sousední pozemky (například 
některé obecní pozemky již musely být 
sečeny i dvakrát). Do dalšího zpravodaje 
připravujeme seznam pozemků a jejich 
majitelů, kteří ještě letos své zahrady 
a pozemky neposekali. 

I když náš městský obvod nemá svůj 
sběrný dvůr, zajistili jsme pro potřeby ob-
čanů od května 2008 novou službu; tou 
je možnost zdarma likvidovat posekanou 
trávu ze zahrad ve sběrném kontejneru, 
který je umístěn v zahradě za úřadem. 
Místo je přístupné od pondělí do pát-
ku od 7.00 do 16.00 hodin, v sobotu 
do 19.00 hodin. Mějme na paměti, že 
obsah kontejneru jde do kompostárny 
firmy OZO Ostrava. Přes veškeré snažení 
se nedaří zajistit, aby se do kontejneru 
dostala pouze tráva, listí, ovoce. Ně-
kteří občané se zbavují různých větví 

z ovocných stromů, z keřů, tújí a podob-
ně. Když je nám tato služba nabízena 
zdarma, buďme rádi, že ta možnost je, 
a nedávejme, co tam nepatří!

V Pustkoveckém údolí opět začínají 
růst černé skládky, může se to něko-
mu líbit? Založení nepovolené skládky 
je přestupkem proti veřejnému pořád-
ku, za který je možno uložit pokutu až  
50 tis. Kč.

Nezapomínejme na neděle, které 
mají být dnem odpočinku; pokud to jen 
trochu jde, nekosme trávu a neřežme 
dřevo v neděli. Mějme ohledy na své 
sousedy.

Po celém městském obvodě jsou roz-
místěny kontejnery na tříděný odpad, 
a proto nemusíme doma v kotlech spalo-
vat všechno možné, z čeho pak jdou do 
ovzduší jedovaté spaliny. Někteří občané 
dokonce ani k takovému úklidu nepou-
žijí kotel. Do okolí se pak line štiplavý 
zápach ze všeho možného. Takovými 
způsoby nepřispějeme k lepším sou-
sedským vztahům a také bychom měli 
myslet na budoucnost našich dětí.

Přes to všechno vám, milí spoluobča-
né, přeji klidné a příjemné prožití prázd-
ninových a dovolenkových dnů.�

Marie Tichá, starostka

Výročí vzácné 
návštěvy

Před čtyřiaosmdesáti léty, v pondělí 
23. června 1924 v půl páté odpoled-
ne, projížděl Pustkovcem první prezi-
dent Československé republiky Tomáš 
G. Masaryk, aby zhlédl naše Slezsko. 
Ve školní kronice je možno se dočíst: 
„… a státní silnici nalevo i vpravo od 
hostince Jaroslava Kříbka se shromáž-
dily stovky českých lidí nejen z obce, 
ale i z okolních dědin včetně školní 
drobotiny, všichni jásali jemu vstříc.“ 
Dnešní pamětníci měli tehdy předškolní 
věk.� JO

V roce 1958 v rámci akce Městského 
národního výboru Ostrava „Za krásnější 
vzhled města“ bylo tehdy v Pustkovci vysa-
zeno 300 vysokokmenných švestek podél 
silnice Pustkovec – křižovatka Třebovice, 
150 jasanů kolem polní cesty k obecnímu 
hřbitovu a 100 lip na prázdných místech 
u Okovice. Několik stovek ovocných stro-

Výsadba stromů
Očkování psů (a koček)
V sobotu 27. 9. 2008 proběhne 

od 10 do 12 hodin u hasičské 
zbrojnice v Pustkovci vakci- 
nace psů. Za poplatek 80 Kč bu-
dou očkovat MVDr. Modráková  
a MVDr. Hrubý.

Rozmístění  
velkoobjemových 

kontejnerů
Od pátku 3. do neděle 5. října 

2008 na obvyklých místech v měst-
ském obvodu rozmístí spol. OZO Os-
trava kontejnery na komunální odpad. 
� <red>

mů našlo své místo na svazích v Přívrat-
níku, dnes sídliště Nový Pustkovec. O 
výsadbu se částečně postarali mládežníci, 
myslivecká společnost i žáci národní školy. 

Dobový kronikář vyjádřil naději, že 
za několik let budou nejenom okra-
sou obce, ale přinesou i užitek. Dnes, 
po padesáti létech, můžeme konstato-
vat, že plány vůbec nevyšly.     JO

Koncem července se začne budovat 
nové světelné signalizační zařízení na 
přechodu pro chodce na Opavské ulici. 

Stavba by měla být ukončena do 

dvou měsíců.
Rozpočtové náklady stavby činí kolem 

2 mil. Kč (vč. DPH).

Pro větší bezpečnost chodců na Opavské ulici
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Noví občánci

V pátek 30. května jsme v sále budovy 
úřadu přivítali nové občánky městského 

obvodu. Slavnostní akt zahájila starostka městského 
obvodu Marie Tichá, následovalo kulturní vystou-
pení dětí Základní umělecké školy J. Valčíka pod 
vedením p. Evžena Čarváše.
Na závěr rodiče pro své děti dostali zlatý přívěsek 
a zapsali se do kroniky. 

Naši jubilanti v 2. pololetí 2008
Metoděj Novotný
Bronislav Stryja
Eliška Bobáňová
Jan Dura
Blanka Břusková
Svatopluk Tomášek
Zdenka Wojnarová
Břetislav Vařeka
Jiří Otisk
Zdeněk Tichý
Milada Tesařová
Oldřich Svoboda
Václav Morkes
Karel Malohlava
Jindřiška Holušová

Všem jmenovaným přejeme hodně zdraví 
a osobní pohody!

Jména jubilantů zveřejňujeme bez uvedení titulu 
nebo hodnosti.
Pokud si občan nepřeje zveřejnění, je třeba takový 
požadavek včas uplatnit u redakční rady nebo 
zaslat na úřad městského obvodu.
 

Odešli z našich řad (od minulého vydání)
Pan Vratislav Zháněl
dne 21. 3. 2008, z ul. Rajmunda Prchaly
Paní Františka Theimerová  
dne 6. 5. 2008, z ul. Pustkovecká
Vzpomeňme jejich památky

< red>

Počet obyvatel Pustkovce k 30. 6. 2008
Celkem 1211
průměrný věk 40,24
muži 577
průměrný věk 39,98
ženy 634
průměrný věk 40,47

Věkové složení –
demografické členění občané

0–120 let

Průměrný věk občanů
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Při cestě přes Potštát si pamětníci  
vybavili vzpomínky na sedmdesátá 
léta, kdy v Kozlově byla umístěna 
sovětská raketová základna. Silnice 
v úseku Odry – Potštát – Velký Újezd 
byla z automapy vymazána a komu-
nikaci směli milostivě užívat jenom 
českoslovenští motoristé. Cizinci byli 
regulovčíky z autostrády odkláněni  
směrem na Lipník. Cestu přes vojen-
ské sovětské pásmo často blokovaly 
kolony cizí vojenské techniky. Mezi 
lidem se tehdy šuškalo o raketách 
dalekého doletu. Šlo o útočné rakety 
zaměřené na západ. Po odchodu 
sovětských vojsk zůstaly v prostoru 

Libavá rozbité komunikace, nastra-
žená munice, zdevastovaná příroda 
a ekologické škody.
Město Olomouc jsme objeli po 

novém obchvatu, který navazuje 
na rychlostní komunikaci směrem 
na Litovel a dále na Mohelnici. 
Projeli jsme Chudobínem, vesnicí, 
která se vyznačuje třemi kostely: 
katolickým, Církve československé 
husitské a několikavěžičkový kostel 
pravoslavné církve. Obě poslední 
stavby inicioval farář Josef Žídek ve 
30. letech 20. století.
Z parkoviště v Javoříčku jsme 

se při cestě do jeskyní zastavili 

u pietního místa Javoříčské tragé-
die a připomněli si smutný osud 
38 mužů, kteří byli 5. května 1945 
postříleni oddílem SS a vesnička 
vypálena. Nad společným hrobem 
je vybudován pomník, který nese 
znaky komunistické ideologie. 
Dnešní poutníci čtou s rozpaky 
nepatřičný nápis „Se Sovětským 
svazem na věčné časy a nikdy 
jinak“. To už předtím tu byl též 
jeden diktátor, který vyhlásil tisí-
ciletou říši, která vydržela pouze 
12 let.
Poslední zastávka s večeří se 

uskutečnila v Daskabátech u Ma-
tesa. Pověstný guláš v legendární 
hospodě udělal tečku za výletem 
ve žhnoucím dnu vydařeného léta. 
Útrapy z parna minimalizovalo au-
tobusové klimatizační zařízení.  
� JO

Zájezd seniorů ze sdružení zahrádkářů

Zápisy ze schůzí komisí rady (vý-•	
stavby, sociální, letopisecké),
souhlasy ke vstupům na pozemky •	
a věcná břemena,
umístění billboardů,•	
pronájmy pozemků,•	
krátkodobé výpůjčky sportoviště,•	
stanoviska k návrhům obecně zá-•	
vazných vyhlášek,
materiály pro projednávání v za-•	
stupitelstvu,

doporučení na prodeje pozemků •	
dle žádostí občanů,
stanoviska k projektovým doku-•	
mentacím,
dohodu o bezhotovostním poš-•	
tovním styku.

Zastupitelstvo městského obvodu 
v tomto období zasedalo v dubnu, 
kdy projednalo a odmítlo investiční 
záměr výstavby prodejny MAKRO, 
a v červnu, kdy především schvá-

lilo závěrečný účet hospodaření 
městského obvodu v r. 2007, dále 
schválilo dary místním spolkům, 
úpravu sociálního fondu a rozpoč-
tové úpravy.
Celé texty usnesení jsou k dis-

pozici na úřadu a také jsou k na-
hlédnutí na webových stránkách 
městského obvodu (www.pustkovec.
ostrava.cz). 
Připomínáme, že všechna zase-

dání zastupitelstva jsou ze zákona 
veřejná, a zveme občany na jejich 
návštěvu.� Petr Müller

vedoucí úřadu

Z činnosti samosprávy v období od dubna do začátku července 2008
V uvedeném období měla rada městského obvodu celkem čtyři schůze, 

na kterých mimo jiné projednávala, resp. schvalovala:

Ve středu 25. června vyjel autobus Petra Vávry na výlet do Javoříčských 
jeskyní a na hrad Bouzov. Většina účastníků už měla tento okruh za se-
bou, ale přesto se všichni těšili na nové dojmy, které kulturně historické 
objekty a Javoříčský kras pro cestovatele připravily. Členitá a malebná 
krajina Drahanské vysočiny otevřela úžasný pohled na rovinatou Hanou.

Výbor Moravskoslezského svazu 
Vojenských táborů nucených prací – 
Pomocných technických praporů 
(VTNP – PTP) uspořádal v pondělí 
16. června 2008 v jodových lázních 
Klimkovice setkání s otcem biskupem 
Mons. Františkem Václavem Lobkowic-
zem a představiteli Krajského úřadu 
Moravskoslezského kraje, statutárního 
města Ostrava, Krajského vojenské-
ho velitelství Ostrava, Armády Čes-
ké republiky a nemocnice Vítkovice. 
Srazu se zúčastnila i delegace před-
sednictva Ústřední rady, kterou vedl 
místopředseda JUDr. Bohumír Dufek.

Začátek byl ve 14 hodin v lázeň-
ském salónku. Po besedě následo-
vala procházka po okolí jodových 
lázní. V dalším bodu programu se 
účastníci asi v 16 hodin autobusem 
přesunuli do Ostravy-Pustkovce, kde 
si prohlédli kostel sv. Cyrila a Me-
toděje s výkladem o jeho moderní 
architektuře. Odborný výklad provedl 
děkan Josef Gazda, který na sebe 
před deseti léty vzal břímě odpověd-
nosti za výzdobu chrámu. Na závěr 
se v Bílém kartáči provedlo zhodno-
cení besedy za účasti naší starostky 
Marie Tiché. 

Byly navázány nové kontakty a vy-
jádřena lítost nad těmi, kteří se už 
letošní akce nedožili.
Cílem každoročních setkání je 

připomenout zejména mladým, co 
všechno museli pod bolševickou 
vládou „pétépáci“ zkusit. Vojenská 
služba byla prodlužována až na 3,5 
roku. Nosili černé výložky se symbo-
lem zkříženého krumpáče a lopaty. 
V naší obci byli čtyři mládenci, kteří 
okusili slasti vojny beze zbraně a byli 
zapojeni do otrocké práce. Všichni 
jsou už na pravdě Boží.
� JO

Setkání příslušníků pomocných technických praporů
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V sobotu 3. května 2008 praporečník Sboru dobrovolných hasičů Pust-
kovec p. Stanislav Pyš na 14. hasičské pouti vynesl na Svatý Hostýn 
prapor sboru. Hasičské pouti se zúčastnil také předseda Poslanecké 
sněmovny Miroslav Vlček a ministři vlády Jiří Čunek a Ivan Langer.�JO

Úspěch m ladých has i čů

Okénko has i čů

Extraliga  
se vrací do 
Pustkovce

Sbor dobrovolných hasičů 
v Pustkovci zve všechny občany, 
ale i další příznivce požárního 
sportu na soutěž v požárním úto-
ku „O pohár starostky městské-
ho obvodu Ostrava-Pustkovec“. 
Tato soutěž je opět zařazena do 
nejprestižnějšího seriálu soutěží 
Extraligy ČR v  požárním úto-
ku a také do Moravskoslezské-
ho poháru. Přijďte se podívat 
2. srpna 2008 na fotbalový sta-
dion v Pustkovci. Začínáme již 
v 11 hodin.

PH

Ve dnech 2.–6. července 2008 pro-
běhlo v Trutnově Mistrovství České 
republiky hry Plamen a dorostu SH 
ČMS.
Moravskoslezský kraj reprezentovalo 

družstvo starších žáků z Pustkovce.
Po všech náročných šesti disciplínách 

nakonec obsadilo družstvo 10. místo.
Velmi pěkných výsledků dosáhli 

chlapci v přeboru jednotlivců na 60 m 

s překážkami, kde se mezi prvními 
deseti závodníky umístili hned čtyři 
z Pustkovce.

Výsledky:
1. Roman Pytloun, Uhlířské Janovice
2. Dominik Weinfurter, Pustkovec
3. Vojtěch Homola, Pustkovec,
6. David Sýkora, Pustkovec
9. Jakub Homola, Pustkovec

Hasičská pouť

Dařilo se také družstvu mužů, které na domácím stadiónu vybojovalo postup 
do krajského kola. 
O výsledcích krajského kola mužů, stejně jako o výsledcích Extraligy v Pust-
kovci vás budeme informovat v dalším čísle Pustkoveckého zpravodaje.� PH
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Kulturní pořady na měsíce srpen–září 2008 

11.–15. 8. 2008
Příměstský tábor
V říši zvířat – tematický příměstský tábor pro holky 
a kluky 7–15 let. Bohatý program, denně 7.00–16.00 
hodin, teplé obědy zajištěny.
Místo konání: 
Kulturní centrum Poruba, L. Podéště 1936.
		

Divadelní představení pro nejmenší 
srpen–září 2008:

31. 8. Ne v 10.00 hod.
Veselá školička – maňáskové divadelní představení 
v podání Divadélka Smíšek. 
07. 9. Ne v 10.00 hod.
Dobrodružství Ferdy mravence – rodinné divadelní 
představení na motivy klasického příběhu. Divadelní 
agentura Křesadlo.
21. 9. Ne v 10.00 hod.
O kocourovi Čičínovi – maňáskové představení Di-
vadélka Smíšek.

Tvůrčí dílny srpen–září 2008 

Prázdninová dopoledne 10.00–12.00 hod. 
26. 8. Út
Květy a kytice – výroba květin z krepového papíru.  
27. 8. St 
Kouzlíme z korálků – výroba náramku nebo náhr-
delníku. 
Akce jsou pořádány za finanční podpory statutárního 
města Ostrava. 

11. 9. Čt v 15.00 hod.
Kouzlení s barvami – zdobení bílých triček nebo 
tenisek barvami na textil.  
Akce je pořádána za finanční podpory statutárního 
města Ostrava.
25. 9. Čt v 15.00 hod.
Zvířátka z vařech – výroba různých zvířátek z dře-
věných vařech. 
Akce je pořádána za finanční podpory statutárního 
města Ostrava.

18. 9. Čt v 15.00 hod.
Kouzlení s barvami – zdobení bílých triček nebo 
tenisek barvami na textil. Tvůrčí dílna. 
Akce je pořádána za finanční podpory statutárního 
města Ostrava.

Od září 2008 zahajujeme tyto kurzy a kroužky

•	Přípravný kurz pro přijímací zkoušky z matematiky 
pro žáky z 9. tříd ZŠ

•	Přípravný kurz pro přijímací zkoušky z českého 
jazyka pro žáky z 9. tříd ZŠ

•	Tvůrčí dílny – akce jsou pořádány za finanční pod-
pory statutárního města Ostrava

•	Škola kresby a malby
•	Kurz výuky břišního tance 
•	taoistické Tai Chi 

•	Taneční nejen pro pokročilé – začátečníci
•	Taneční nejen pro pokročilé – pokročilí
•	Dětský taneční soubor Heleny Salichové 
	 – Taneční přípravka – pro děti 5–7 let
	 – Národní tance – pro děti 7–13 let
•	Taneční studio Ostrava 
•	Tvůrčí dílny – akce jsou pořádány za finanční pod-
pory statutárního města Ostrava

Kulečník
Kulturní centrum Poruba, L. Podéště 1936  

•	Sportovní klub kulečníku – pro dospělé, mládež 
a děti ve věku od 10 let (tel. kontakt pouze pro 
sportovní kulečník – 602 527 931)

Loučení s létem
V neděli 14. září 2008 se uskuteční v areálu TJ SOKOL Pust-
kovec u „Domečku“ soutěžní zábavné odpoledne s klaunem 
Hopsalínem. Všichni jste srdečně zváni.

Kulturní centrum Poruba, příspěvková organizace, Opavská 1118, Ostrava-Poruba

Kulturní centrum Poruba, L. Podéště 1936 Kulturní centrum Poruba, Opavská 1118 
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Podle zákona o sociálních 
službách byla ve všech krajích 
ČR zřízena intervenční centra. 
Činnost intervenčních center je 
specializovaná sociální služba 
zaměřená na pomoc osobám 
ohroženým domácím násilím 
a na koordinaci spolupráce mezi 
institucemi, které s osobami 
ohroženými domácím násilím 
přicházejí do kontaktu. 

Intervenční centrum Bílý kruh 
bezpečí v Ostravě z pověření 
Krajského úřadu Moravskoslez-
ského kraje poskytuje služby 
občanům z okresů Nový Jičín, 
Opava a Ostrava.
Tato nová sociální služba je 

bezplatná, anonymní a diskrétní. 
Osoby ohrožené domácím nási-
lím mohou vyhledat odbornou 
pomoc na těchto kontaktech:

Intervenční centrum pro osoby 
ohrožené domácím násilím 

Bílý kruh bezpečí, o. s.
28. října 124
702 00  Ostrava

Mgr. Lucie Paprsteinová 
Tel.: 597 489 207 
Fax: 597 489 204
E-mail: ic.ostrava@bkb.cz

www.bkb.cz 
www.domacinasili.cz 
www.donalinka.cz

Od 1. dubna 
2008 je obča-
nům Městskou 

polic i í Ostrava posky tována 
nová služba. Jedná se o mož-
nost ohlášení závad, poškození 
veřejně prospěšného zařízení 
a dalších neurgentních ozná-
mení prost řednic t v ím bez-
platné telefonní linky na čísle 
800 199 922. 
Záměrem realizace tohoto pro-

jektu bylo snížit počet neurgent-
ních hovorů, kdy se stávalo, že 
občané hlásili nejrůznější závady 
přes tísňové linky jednotlivých 
složek integrovaného záchran-
ného systému nebo městské 
policie. Občané mohou na tuto 
linku oznamovat například záva-
dy nebo poškození dopravních 
značek, světelné signalizace na 
křižovatkách, laviček v parcích, 
závady na vodovodních sítích, 
závady ve schůdnosti chodníků, 

neupravenou veřejnou zeleň, chy-
bějící či poškozené uliční značení 
apod. Nespornou výhodou tohoto 
projektu je zpětná vazba na or-
gány a instituce, v jejichž správě 
nebo majetku to či oné zařízení 
je. Znamená to, že jsou ověřová-
na konečná řešení jednotlivých 
oznámených závad.  
Přestože období, po které ze-

lená linka slouží občanům, je 
dosud poměrně krátké na roz-
sáhlejší hodnocení, již nyní praxe 
ukázala, že tento projekt byl kro-
kem správným směrem. Občané 
tuto linku využívají, a to nejen 
k oznámení závad a nedostatků, 
což bylo hlavním cílem zřízení 
této linky. Operátoři poskytují 
mnohdy informace týkající se 
vyřizování nejrůznějších dokladů, 
poskytují pomoc a rady osobám 
oznamujícím podezření na domácí 
násilí, vysílají strážníky na místa 
oznámených dopravních přestup-

ků. Menší obavy, zda občané 
nebudou zelenou linku využívat 
k oznamování urgentních hovo-
rů, zda nebudou dvě telefonní 
čísla zaměňovat, se nepotvrdily. 
Dosud jsme zaznamenali pouze 
dvě oznámení tísňových událostí, 
kdy však operátoři zelené linky 
ihned hovory předali operátorům 
centra tísňového volání.  
Že se služba poměrně rychle 

dostala do povědomí občanů, 
o  tom svědčí počet přijatých 
oznámení. Dne 17. 6. 2008 bylo 
operátory na zelené lince při-
jato již 1000. oznámení. Občan 
oznamoval jízdu motorového vo-
zidla v protisměru po kruhovém 
objezdu a požadoval zásah ze 
strany městské policie. Na mís-
to byla ihned vyslána nejbližší 
hlídka, která kontaktovala řidičku 
onoho vozidla a věc na místě 
v  rámci svých kompetencí vy-
řešila. 

V sobotu 30. 8. 2008 se od 
12.30 hodin v areálu Jezdeckého 
klubu Baník Ostrava v Ostravě – 
Staré Bělé uskuteční ji XI. ročník 
Mezinárodního setkání jízdních 
policií. 
Již po jedenácté se zástup-

ci jízdních policií z celé České 
republiky i ze zahraničí setkají 
v Ostravě, aby změřili své síly, 
předvedli spolu se svými čtyřno-
hými svěřenci dovednosti a umění 

obstát ve všech náročných situa-
cích, kterým čelí při výkonu služ-
by, vyměnili si navzájem cenné 
zkušenosti. Pro širokou veřejnost 
je tato akce jedinečnou příleži-
tostí seznámit se blíže s prací 
strážníků a policistů na koních. 
Letošní ročník se koná pod zášti-
tou primátora statutárního města 
Ostravy Ing. Petra Kajnara. 
Strážníci a policisté na koních 

se utkají ve třech disciplínách – 

parkurovém skákání, zrcadlovém 
skákání a speciální disciplíně, tzv. 
policejním parkuru. Návštěvníci 
se mohou těšit také na bohatý 
doprovodný program, připraven 
je rovněž program pro děti. 
V rámci této akce budou slav-

nostně vyhlášeni vítězové výtvar-
né soutěže s názvem „Ostravský 
kůň očima dětí“, vyhlášené Ma-
gistrátem města Ostravy. 

Vladimíra Kejdová, MěPO

Zelená linka – přijato 1000. oznámení

XI. mezinárodní setkání j ízdních polici í

Městská policie informuje

BÍLÝ KRUH BEZPEČÍ
In ter venční cent rum v Ost ravě
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NOVÁ POBOČKA BANKY

Ostrava – Pustkovec 
Zdarma získáte:
• 6 měsíců vedení nového běžného účtu
• kreditní kartu (i pro podnikatele) na první rok
• vyřízení hypotečního úvěru se sníženou úrokovou sazbou
• vyřízení osobního úvěru se sníženou úrokovou sazbou
• Půjčka bez rizika - spravování, vyřízení úvěru 
   a pojištění schopnosti splácet

NOVÁ POBOČKA BANKYNOVÁ POBOČKA BANKY

Ostrava – Pustkovec  
Zdarma získáte:
• 6 měsíců vedení nového běžného účtu
• kreditní kartu (i pro podnikatele) na první rok
• vyřízení hypotečního úvěru se sníženou úrokovou sazbou
• vyřízení osobního úvěru se sníženou úrokovou sazbou
• Půjčka bez rizika – spravování, vyřízení úvěru 
   a pojištění schopnosti splácet

Platí do 31. 7. 2008.

800 111 055
www.kb.cz

Pobočka KB:

Ostrava – Pustkovec
nám. Václava Vacka 6042 
Ostrava-Poruba
tel.: 955 562 480/481/482
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V měsíci únoru jsme odehráli poslední, 5. turnaj 
ve futsalu v sezóně 2007/2008. ČEPO „A“ se v os-
travském okresním přeboru umístilo na celkovém 
6. místě a ČEPO „B“ se v ostravské I. třídě umístilo 
na celkovém 14. místě. Jelikož v následující sezóně 
dochází k reorganizaci futsalových soutěží padalo, 
v sezóně 2007/2008 nezvyklé množství mužstev 
do nižších soutěží. V ostravském okresním přebo-
ru i I. třídě to bylo rovnou 7 mužstev z 16členné 
tabulky. Čepo „A“ v posledním, 5. turnaji uhrálo 
6 bodů a tím si zachovalo účast v okresním přeboru 
i v následující sezóně. Bohužel to se nepovedlo 
mužstvu Čepo „B“, které uhrálo pouhé 3 body 
a spadlo do II. třídy. Konečné tabulky jednotlivých 
soutěží najdete na internetové adrese www.divizef.
wz.cz.

AC ČEPO Pustkovec „A“
5. turnaj – 11. 2. 2008 – SH SAREZA OSTRAVA 
AC Čepo Pustkovec – FC Anit Ostrava		  4:1
AC Čepo Pustkovec – Fugy Krnov		  0:3
AC Čepo Pustkovec – FK Startronic Gastro	 3:2

AC ČEPO Pustkovec „B“
5. turnaj – 4. 2. 2008, hala TJ Mittal, ul. Varenská
SK Libero Ostrava – AC Čepo Pustkovec „B“ 	 1:0
FC Sezam-Langer „B“ – AC Čepo Pustkovec  „B“	2:1
AC Čepo Pustkovec „B“ – AC Derby Ostrava	 2:1

V měsíci březnu 
jsme uspořádal i 
v sále střední ško-
ly prof. Zdeňka 
Matějčka (bývalé 
hornické učiliště) 
na ulici 17. listo-
padu v Ostravě 
Porubě slavnostní 
večer při příležitosti 
21. výročí založení AC 
ČEPO. Touto cestou bych 
chtěl poděkovat všem, kteří se na této zdařilé akci 
jakkoliv podíleli. 
V měsíci dubnu proběhla valná hromada AC ČEPO 

za účasti paní starostky a pozvaných hostů.
Dále bych chtěl poděkovat za sponzorskou spo-

lupráci společnosti CEMDEST s. r. o.
Petr Holuša, předseda AC ČEPO Pustkovec

AC ČEPO PUSTKOVEC


